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Evowaueon eEétaon. 9 Anpiriov 2022

1. (15 BaBuoi) 'Eotw X un kevo aivoro ko C < P(X). Ta cuykekpluéva xo, yo € X yvopilovue
oty ka0e A € C,

X0, Y0 € A M Xo, yo € X\A. (*)
(Anhodn ta xg, yo OV ywpilovtar amd kdamoto otoryeto g C). Na deiyBel 0tL 1 (*) LoyVEL yia
K40e A € o(C)

2. (15 BabBuot) (o) Moo viroovvora tov R Aéue Borel;
(B) 'Eotw A := {(—o0, x) : x € R}. Na dewyBei 6t [a, b], (a,b) € 07(A) yua kabe a, b € R,a < b.

3. (15 BaBuoi) Eotm X : Q — R tuyaia petapint) ko F(x) := P(X < x) yua k4Be x € R
OUVAPTNON KOTAVOUTG TNG.

(a) No devybel 6tL ) F eivar avEovoa.

(B) Na ekppaotel n mbavomto P(X < a) (dmov a € R) wg ouvaptnon g F.

4. (15 Babuoi) 'Eotw X, F énwg oty mponyovuevn doknon. Ta dedouévo 1 € (0, 1), Bétovue
c:=inf{x e R: F(x) > t}. Na deiyfel o1t
() c e R,
B) Flc) > 1.
5. (15 BaBuoi) 'Eotw X tuyaia petapint pe twég oto [0, o] kaw r € (0,00). Na derybet 6t
o0}
EX1y.,) =rP(X>r)+ J P(X > s)ds.
6. (15 Babuoi) 'Eotw X, : Q — R, n € NT, tuyaieg petopintég wote E|X,| = 1/nyio kédbe n € N*.
Na derybet 6T X, — 0 kata mbavotta kabwg n — oo.

7. (15 Babuoi) 'Eotm X tuyaio petapint pue npég oto R kon pe E(X) = 4. No vrohoyiotoiv ta
opLo

(o) Timm, oo E(X1jx<,)

(B) limy, o0 E([X[11x)>)

O 0o vTIOELS VO ELVAL TAPOS CLTLOAO Y UEVES.

Aprota eivar to 100. Kol emruyio!



Anavryoeg
1. ©¢tovue A := {A € o(C) : M (») woydeLyio 10 A}. Agiyvouue 6t | A eivar o-Ghyeppa o
mepLéyel Ty C.
3. (B) F(a—).
6. H (X,),>1 ovykAivel oto 0 otov L, omore ...

7. Epapuotovue to Bempnua kvprapynuévng otykiong. Kupiapyovoo ouvaptmon n | X|.
() 4. (B) 0.



